



A telek kiadó vagy eladó, az ottani törmelék tárolása kérdéses, hogy szabályos-e. FOTÓ: FRANK YVETTE

Törmelékhegyek után nyomoz a zöldhatóság

Ezer tonna, Szeged határában magasodó építési törmelék után nyomoz a zöldhatóság. A területet a gazdája kiadta, most azt kell tisztázni, van-e a bérlőnek engedélye a hulladéktárolásra. Ha nincs, a büntetés akár 20 millió forint is lehet.

SZEGED
DOMBAI TÜNDE

A zöldhatóság ellenőrei vették észre pár napja Szeged határában, a 47-es út mentén lerakott törmelékhegyeket. Az emeletmagasra nőtt halmokra tegnap is vitt hulladékok egy teherautó. A billencsen cégjelzést nem láttunk. A kupacokban rengeteg homokot, csöveket és sok betonarabot látni. Az autópálya-felüljáróhoz közeli telekre kitett „kiadó” feliraton talált telefonszámot hívtuk, amikor

megjelent a bekerített telep tulajdonosa. A szegedi vállalkozó nem járult hozzá, hogy lefotózzuk vagy a nevét leírjuk.

– Szegedi építőipari céggel kötöttem bérelti szerződést az 1,6 hektáros ingatlanra. Jövő szeptemberig szól a megállapodás, amiben a bérlő azt is vállalja, hogy a tárolt hulladék elszállítása után a telket és a bevezető utat is visszaállítja az eredeti formájában – mondta a középkorú férfi. A teleptulajdonos úgy tudja, a betonarabokat helyben fogja feldolgozni az építési vállalkozás, és ehhez az ingatlanon hamarosan kötő berendezést helyez üzembe. Az összeaprított törmeléket szállítja el valamelyik hulladéklerakóra.

A tulajdonost nem terheli felelősség, a bérlőnek azon-

ban be kellett volna jelentenie a környezetvédelmi felügyelőséghez, hogy hulladékot tárol és dolgoz fel. Ezt azonban nem tette meg. Eddig megközelítőleg ezer tonna törmelék halmozta fel – tájékoztatta *Szilágyi Tamás*. Az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvé-

» A teleptulajdonos úgy tudja, a betonarabokat helyben fogja feldolgozni az építési vállalkozás.

delmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség osztályvezetője elmondta, megkeresték a terület bérlőjét. A cég úgy nyilatkozott, hogy szegedi épületbontásokról hordja oda a törmeléket. Most a zöldhatóság azt ellenőrzi, hogy az önkormányzatnál kérték-e engedélyt a tevékenységre, de

választ eddig nem kaptak. (A polgármesteri hivatal konkrét ügyről a sajtónak nem ad információt, így mi sem kaphatunk.) Jelenleg tehát a hivatal és hatóság a „tényállást tisztázza”. Az osztályvezető szerint nincs vészhelyzet a 47-es út mentén, mert a terület nem védett, és a törmelék közt nincs veszélyes hulladék. Ha engedély nélkül működik a lerakó, akkor hulladék-gazdálkodási bírságot szabhat ki a hatóság, ami ekkora mennyiségnél akár a 20 millió forintot is meghaladhatja. A zöldhatóság zöldkommandója június végéig fokozottan ellenőrzi az építési törmelék lerakását. Lakossági bejelentésre is intézkednek.

A csend hangjai



R. TÓTH GÁBOR
toth.gabor@delmagyar.hu

Annyi bili borult ki a választási kampányban, hogy féltől: el sem jutunk száraz lábbal a szavazófülkéig. Sajtótájékoztató követ lakossági fórumot, s hol a szocialisták botrányairól, hol a kompromittáló múltjuk miatt kizárt jobbkiosokról, hol a „komcsi” szavazókat is nyilvántartó Fidesz-adatbázisról szólnak a hírek.

Legalábbis szombat éjjelig – ekkor lép életbe hazánkban a kampánycsend. „A szavazást megelőző nap 0 órájától választási kampányt folytatni tilos” – szól az országgyűlési képviselők választásáról rendelkező törvény.

Hogy totál értelmetlen, mi sem bizonyítja jobban, mint a ciklusok óta megszokott rend: sokan az utolsó pillanat-

» A szavazófülke magánya szent és sérthetetlen – mindenhol a világon.

ban sározzák politikai ellenfelüket – az érintetteknek pedig semmiféle fórumuk nem marad a reagálásra. Amint Török Gábor politológus is megjegyzi:

„a kampánycsend nem megvéd, hanem éppen ellenkezőleg: kiszolgáltat ennek a sajátos gerillapolitikának”.

Szabályozhatatlan például a közösségi oldalak világa is: ne tegyem ki szombaton a profilomra az „Anyám, szegfüvel” című képet, ne legyek a „Szeretem a narancsot” klub rajongója vasárnap este hétig?

A szavazófülke magánya szent és sérthetetlen – mindenhol a világon. De az Egyesült Államokban például csak a választóhelyiségben és annak 20–30 méteres körzetében él a kampánycsend, Ausztriában még ott sem. Nagy-Britanniában, Hollandiában sem ismert ez a fogalom – alkalmazzák viszont Luxemburgban, Szlovákiában, Franciaországban és az egykori jugoszláv tagállamokban.

A kampánycsend magyar szabályozása jelenlegi formájában tarthatatlan és értelmetlen. Az új választójogi törvény megalkotása már régi adóssága a mindenkori Országgyűlésnek – a kisebb parlamenttel, a pártfinanszírozás átláthatóvá tételével együtt ezt a témakört is újra kell gombolni.

Am addig is: szombat 0 órától maradjon ez a 43 óra csend hangjaié. Ha elhalkul a politikai acsarkodás, legalább észrevesszük a madárcsicsergést a későn jött tavaszban.

A BERTALAN HÍD ÚJSZEGEDRE VEZETŐ FELÉT JAVÍTIJÁK

Ma éjjel változik a forgalmi rend

SZEGED. Ma éjjel változik a forgalmi rend a szegedi Bertalan hídon. A kivitelező pénteken befejezi a Szegedre vezető sávok két dilatációs elemének javítását, ezért a múlt héten minden bevezetett útszűkületet ma este feloldják.

– Szombaton elkezdi kibontani és cserélni a híd Újszegedre vezető két sávján meghibásodott két dilatációs elemet. Mivel a két fémszerkezet 300 méteres távolságban van egy-

mástól, ezért ilyen hosszan kell lezárni a két sávot – mondta el megkeresésünkre *Hadabás Zsolt*, a kezelő Magyar Közút Zrt. megyei hídmérnöke. Emiatt a forgalmat itt is egy sávra terelik. A munkálatok – időjárástól függően – bő egy hétig tartanak, torlódásra kell számítani. A közlekedőket jelzőtáblák és felfestések segítik. A 4 dilatációs elem helyreállításának összköltsége közel 10 millió forint.

Ismét ölt a H1N1

DÉL-ALFÖLD. Tegnap elhunyt az a 60 éves asszony, aki az új típusú influenza tüneteivel – köhögéssel, nehéz légzéssel – vasárnap került a Szegedi Tudományegyetem klinikai központjának kórházi intenzív osztályára – erősítette meg információkat *Tombác Zsuzsanna*. Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ) regionális járványügyi osztályának vezetője elmondta: az asszony több krónikus betegségben – így például szívbetegségben – is szenvedett, és nem részesült védőoltásban. Szervezetében jelen volt a H1N1. Állapota annyira rosszra fordult, hogy géppel lélegeztették – kétoldali tüdőgyulladását kapott.

A H1N1-vírus továbbra is jelen van az országban, s bár nem járványos méreteket

okoz gondot, de nagyon súlyos megbetegedéseket is okoz – hangsúlyozta *Tombác doktornő*. – A H1N1 jelenlétét két hete egy kiskunhalasi felnőtt, korábban egy gyulai kisgyerek szervezetében mutatuk ki, de esetükben súlyosabb szövődményt nem okozott.

Az ÁNTSZ szakemberi változatlanul a védőoltást tartják a megelőzés, a védekezés leghatékonyabb formájának. Emlegettetünk: *Falus Ferenc* országos tisztí főorvos február 1-jén azt nyilatkozta: Magyarországon addig 110 ember – közte 5 várandós asszony – halála hozható összefüggésbe a H1N1-vírussal. Az új influenza miatt meghalt emberek egynegyede egészséges volt. Az öt elhunyt kismama egyike sem vette föl a védőoltást.

Letöltendő börtönt kapott a szatír

MAKÓ
MUNKATÁRSUNKTÓL

A megyei bíróság másodfokon, jogerősen 1 év 7 hónap letöltendő börtönt szabott ki tegnap arra a 23 éves makói férfira, aki tavaly nyáron játszótereken mutogatta a nemi szervét gyermekeknek – mel-

lékbüntetésként a közügyek gyakorlásától is eltiltották 3 évre. Megírtuk: a pedofil férfi összesen három esetet ismert be. Lapunkban ezek közül egyről számoltunk be az egyik szülő elmondása alapján. A férfi akkor négy gyermeket szólított le a Huszár utcai játszóterén. A legkisebb 7, de a

legidősebb is még csak 10 éves volt közülük. A korábban biztonsági őrként dolgozó *N. Mihály* a rendőrségen maga jelentkezett, mondván, hogy zaklatják a szülők, és alaptalanul gyanúsítják a bűncselekmények elkövetésével. A kihallgatása során azonban megtört, és sírva vallotta be,

mit tett, s azt is, hogy ez szexuális élvezetet jelentett számára. A férfinak más bűncselekmények, többek között pornográf felvételekkel való visszaélés miatt is felelnie kellett a bíróság előtt. Első fokon 1 év 7 hónap, négy évre felfüggesztett börtönbüntetést kapott, amit most szigorítottak.

Letették az SBO alapkövét a makói kórházban



Aláírták tegnap a kivitelezői szerződést, és letették a Sürgősségi Betegellátó Osztály alapkövét a makói Dr. Diósszilágyi Sámuel Kórházban. A fejlesztés 300 millió forintba kerül, amit uniós pályázat és a fenntartó megyei önkormányzat segítségével finanszíroznak. A beruházás hétfőn indul, és várhatóan 2011 nyarán fejeződik be. Az alapkövet Magyar Anna megyei közgyűlési elnök, Baráth Lajos főigazgató, valamint a munkával megbízott Nívó Generál Kft. ügyvezető igazgatója, Bana László jelenlétében tették le. FOTÓ: SZABÓ IMRE